

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc.Miroslava Bušovská

KOD / 2012 / 06 / 15 / MS

Vedoucí diplomové práce: Doc. Emilie Frydecká, ak.mal.

Téma diplomové práce: Inovace punčochových výrobků ve spolupráci s firmou Elite a.s.

Cílem diplomové práce byla inovace výrobku, jejímž hlavním záměrem bylo spojit parametry technické s estetickými. Diplomantka postupovala systematicky ve veškeré možné šíři námětu. Seřadila všechny svoje získané různorodé informace a prameny do ucelené, jasně formulované diplomové práce, která může být studijním podkladem pro širokou vrstvu zájemců nejen z oblasti technické, ale i designu a módy.

První část věcně a jasně informuje o historii punčochového doplňku, jeho rozvoji technického zpracování a zejména velmi pozoruhodná je samostatná kapitola o historii firmy Elite a navazující estetická studie zase jasně a přehledně dokumentuje vývoj punčochového doplňku druhé poloviny dvacátého století, doby jeho nejvyššího rozvoje jako módního designu.

Druhá část se věnuje technickým a technologickým popisům. Opět jasně a důsledně seznamuje s výrobou, s jejími postupy, výstupy a členěním. Na vyčíslená technická data navazuje experimentální část, základní úkol diplomové práce, inovace výrobku. Podkladem inovace je návrh a realizace zdravotně podpůrného punčochového výrobku obohaceného dekorem. Diplomantka předvádí bohatou a kvalitní škálu módních návrhů a vzorů řazených a komponovaných na vysoké estetické úrovni. V závěrečném výrobku se příkladně spojuje práce výtvarníka, tvůrce designu s technologem pracujícím suverénně v oblasti digitálních softwarů a nových technologiích. Realizovaný výrobek výsledného výstupu představuje ucelené myšlení textilního návrháře soustředěného současně na zřetel technické i módní trendové.

Kladné aspekty diplomové práce:

- 1) Konstruktivní osnova DP
- 2) Rozvrstvení DP na aspekty technické a výtvarné a jejich vzájemné propojování
- 3) Hodnota DP jako historického pramenu
- 4) Vysoká výtvarná a estetická úroveň

Navrhuji diplomovou práci připustit k obhajobě.

Navrhuji hodnocení výborně.

V Liberci 19. 5. 2012


Doc. Emilie Frydecká, ak. mal.